

NOTA ACLARATORIA N° 6

“AMPLIACION y REFACCION DE LA ESCUELA PROF. ALEJANDRO MATHUS Y ESCUELA DE CAPACITACIÓN LABORAL TEODOVINA DEL CARMEN GIMENEZ” Dto. Sarmiento

Fe de erratas. En Notas Aclaratorias adjuntas N°4 y 5 y Respuestas a Consultas N° 1,2 y 3 donde dice: “AMPLIACION, REFACCION Y REFUNCIONALIZACION DE LA ESCUELA PROFESOR ALEJANDRO MATHUS Y ESCUELA DE CAPACITACIÓN LABORAL TEODOVINA DEL CARMEN GIMENEZ” Dto. Sarmiento, Debe decir: *“Ampliación y Refacción de la Escuela Prof. Alejandro Mathus y Capacitación Laboral Teodovina del Carmen Giménez-Departamento Sarmiento”*